

# Не зависеть от импортных заквасок

**Н**ОВОЕ производство глубоководнозамороженных бакконцентратов для молочной промышленности открылось в РУП «Институт мясо-молочной промышленности». Цель проекта, передает БЕЛТА, — уменьшить сильную зависимость отрасли республики от импортных заквасок.

— Теперь мы сможем конкурировать с зарубежными поставщиками, снизить закупочную цену ингредиентов, обеспечивать в какой-то степени независимость страны по данному направлению, — убежден директор РУП «Институт мясо-молочной промышленности» Алексей Мелещеня.

В конечной продукции — только 5 процентов импортных ингредиентов, которые так нужны для создания питательной среды, вся биомасса наращивается из отечественных штаммов. Из маленькой порции исходного материала, утверждают разработчики, на выходе получается 200 килограммов биомассы.

Буквально через несколько лет, утверждают разработчики, производство сможет обеспечивать заквасками более половины белорусского рынка. Импортозаменяющий эффект при выходе на проектную мощность составит до 5 миллионов долларов в год.



Фото БЕЛТА